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OM UNDERSÖKNINGEN

Bakgrund och syfte
Stockholm stad genomför regelbundet utvärderingar av stadens insatser och service till medborgarna. Denna undersökning vänder sig till personer med någon 

form av dagverksamhet. Undersökningen är en totalundersökning och riktas till samtliga personer som har någon form av insats från staden.

Syftet med undersökningen är att följa upp de av Kommunfullmäktige uppsatta målen inom området. 

Resultatet ska även presenteras på Stockholms stads hemsida - Jämför service.

Undersökningens genomförande
Undersökningen är en totalundersökning vilket innebär att samtliga personer som har någon form av dagverksamhet omfattas av undersökningen.

Undersökningen omfattar såväl stadens egna verksamheter (Egen regi i staden) som entreprenörer (Entreprenör i staden).

Enkäten skickades ut som en postal enkät med två skriftliga påminnelser. Urvalet hämtades från Stockholms stads register.

Undersökningen genomfördes vecka 44 - 49, 2011.

Leverantör: Sweco Eurofutures AB

Kontaktperson: Jennie Westman telefon direkt 08-613 08 83

Mobil 072-530 35 07
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Dagverksamhet 2011

Svarsfrekvens och bortfall
I denna stadsdel fanns vid urvalstillfället 73 brukare. Av dessa besvarade 54 brukare enkäten, vilket motsvarar 74 procent.

Antal svar totalt: 596 st.

Svarsfrekvens totalt för dagverksamheten: 66 procent



 

Vet ej

 %  Denna stadsd.

Personalen bemöter mig på ett bra sätt. 0%

Personalen är lyhörd för mina önskemål och 
synpunkter.
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 %  Denna stadsd.

Jag känner mig trygg på min dagverksamhet. 2%

Jag har förtroende för personalen. 0%
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Trygghet
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 %  Denna stadsd.

Jag har haft möjlighet att påverka vilka tider 
på dagen jag ska vara på dagverksamheten.

19%

Jag har haft möjlighet att påverka vilka dagar 
under veckan jag ska vara på 
dagverksamheten.

9%

Jag har själv haft möjlighet att välja vilken 
dagverksamhet jag ska gå på.
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Inflytande och delaktighet

1 = Farsta 2011
2 = Farsta 2010

3 = Staden totalt 2011
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Vet ej

 %  Denna stadsd.

Jag mår bra av att gå på dagverksamheten. 0%

Jag är nöjd med de aktiviteter som erbjuds 
på min dagverksamhet.
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Aktiviteter och social samvaro
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2 = Farsta 2010

3 = Staden totalt 2011
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 %  Denna stadsd.

Måltiderna är en trevlig stund på dagen. 0%

Maten smakar bra. 4%
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Maten
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 %  Denna stadsd.

Jag är nöjd med min dagverksamhet. 0%

Dagverksamheten uppfyller mina 
förväntningar.
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Helhetsomdömen
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3 = Staden totalt 2011
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Vet ej

 %  Denna stadsd.

Om du tänker på dagverksamheten i sin 
helhet - hur nöjd är du då?
1=Mycket missnöjd, 10=Mycket nöjd

2%

Hur väl uppfyller din dagverksamhet dina 
förväntningar?
1=I mycket låg grad, 10=I mycket hög grad

6%

Tänk dig en perfekt dagverksamhet. Hur nära 
eller långt ifrån ett sådant ideal tycker du att din 
dagverksamhet kommer?
1=Mycket långt ifrån, 10=Mycket nära

11%

5

6

12

10

7

7

11

36

16

20

19

16

16

19

52

353

2

1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4

5

8
6

6

6
6

9

24
17

21

20
23

16

36
46

393

2

1

6

12
6

8

27
14

22

10
14

14

43
60

443

2

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Helhetsomdömen
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Varje dag

Några gånger i veckan

En gång i veckan

Några gånger i månaden

Mer sällan
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Hur ofta besöker du din dagverksamhet?

1 = Farsta 2011
2 = Farsta 2010

3 = Staden totalt 2011
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79 år eller yngre

80 år eller äldre
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Ålder

1 = Farsta 2011
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3 = Staden totalt 2011
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Sweco Eurofutures AB

Kaplansbacken 10
Box 415

112 24 Stockholm
08-613 08 00


